



"С-ЛИНИЯ" (ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО), НАУЧНО-ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ

Форма "С-ЛИНИЯ" (ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО), НАУЧНО-ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ СОБСТВЕННОСТИ ПРЕДПРИЯТИЕ

111

Регион Санкт-Петербург

Телефон (812) 246-86-57

ИНН 7814111104

ОГРН 1027807574849

ОКПО 54223148

OKATO 40270563000

Расшифровка ОКАТО

N 66

Факс (812) 246-86-57

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
22	Группа	Издательская и полиграфическая деятельность, тиражирование записанных носителей информации
22.13	Основной	Издание журналов и периодических публикаций

Реестр недобросовестных плательщиков

"С-ЛИНИЯ" (ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО), НАУЧНО-ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"С-ЛИНИЯ" (ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО), НАУЧНО-ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"С-ЛИНИЯ" (ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО), НАУЧНО-ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "С-ЛИНИЯ" (ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО), НАУЧНО-ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "С-ЛИНИЯ" (ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО), НАУЧНО-ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ в ЕГРЮЛ были произведены 14.11.2002. Компания "С-ЛИНИЯ" (ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО), НАУЧНО-ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ зарегистрирована по адресу 197342, Г САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, ШОССЕ ЛАНСКОЕ, 10 КОРП 1 КВ 74 и специализируется на Издание журналов и периодических публикаций. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7814111104, ОГРН 1027807574849, ОКПО 54223148.